广东红墙新材料股份有限公司

关于公司全资子公司惠州市红墙化学有限公司取得《安全生产许可 证》的公告

本公司及全体董事保证本公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

近日,广东红墙新材料股份有限公司(以下简称"红墙股份")下属全资 子公司惠州市红墙化学有限公司(以下简称"红墙化学")收到惠州市应急管 理局核发的《安全生产许可证》,现将有关情况公告如下:

一、《安全生产许可证》的基本信息

企业名称: 惠州市红墙化学有限公司

主要负责人: 张钊

单位地址:惠州大亚湾澳头石化区油城西路3号

经济类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

许可编号: 粤惠危化生字〔2025〕0037号

许可范围: 危险化学品生产***: 许可品种: 丙烯酸羟丙酯(148)***

有效期: 2025年6月12日至2028年6月11日

发证机关: 惠州市应急管理局

发证日期: 2025年6月12日

二、对公司的影响及风险提示

《安全生产许可证》的取得标志着公司全资子公司惠州市红墙化学有限公 司年产32万吨环氧乙烷及环氧丙烷衍生物项目进入正式生产期,将有助于拓展 公司精细化工板块,满足下游行业客户需求,提升公司核心竞争力。

因相关产品生产及销售情况可能受业务开展情况以及行业政策等影响,存 在不确定性。敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。

三、备查文件

1、惠州市红墙化学有限公司《安全生产许可证》。

特此公告。

广东红墙新材料股份有限公司董事会 2025年6月16日